

糊涂过头了

# 密码记在纸上，放在钱包里 钱包丢了.....

难得糊涂是人生哲理，可糊涂过头了就不是什么好事了。马大哈李女士知道自己记性不好，干脆把支付宝密码、淘宝密码等重要信息都记在一张小纸条上，还把纸条放在钱包里。这不，钱包丢了，卡里的钱也被取个精光。

李女士家住鄞州，3月23日夜11点左右，和朋友喝完酒回到家中。刚躺下不久，手机就收到了银行短信。信息显示，李女士一张银行卡内的15000元钱被取走。这下，原本迷糊的她彻底清醒了，立马报了警。

过了酒劲的李女士拼接着断断续续的记忆，她猜测，钱包可能是丢在小区电梯里。民警来到现场勘查，并询问保安，试图找到一些线索。

保安说，当晚李女士喝醉了回来，有些跌跌撞撞，印象比较深刻。李女士刚进电梯没多久，电梯里出来了一个男的。但究竟是不是楼里的住户，保安没有留意。

民警一一排查，问到了同一幢楼里的一间群租房。群租房住了5户人家，但他们都否认捡了钱包。

于是，民警又找来了二房东。

“你们这里有这么多人，都有租房合同吗？”民警问。

“有的有的，都有合同的。”二房东答。

“合同拿来我们看看。”

民警翻看合同了解情况时，二房东却眼神闪烁。语无伦次地询问：“是不是有人丢了钱包？钱被拿了吗？银行卡里的钱被取走了啊？”

民警在询问时只是说有人丢了钱包，并未提到银行卡一事。可二房东“不打自招”的反应立即引起了怀疑，看来他似乎知道些什么。

民警告诫二房东，根据目前掌握的信息，确定捡钱包的人就在这间屋里。“如果你认识那个人，那就让他来投

案自首，最后的处罚会减轻些。如果我们来抓的话，那事情可就没那么简单了。另外，你要是知情不报，也是犯罪行为。”

二房东听完后点点头，没有说话。

第二天下午3点，嫌疑人朱某来所投案自首，并将取出的钱归还李女士。

原来，朱某是二房东妹妹的弟弟，就住在那间出租屋里。当天晚上，他准备下楼，刚走进电梯就注意到地上的钱包。四下无人，他就捡了起来，折回房间。

他在李女士的钱包里，翻到了银行卡、现金等物品，还有一张写着许多密码的小纸条。于是，朱某拿着银行卡和纸条，在银行的自动取款机上取了15000元。

目前，朱某已被取保候审。

通讯员 洪茜琼 记者 陆麒雯

脾气忒大了

## 小夫妻酒后吵架 要点煤气瓶同归于尽

昨天凌晨3点，白鹤派出所接到报警称，辖区内某小区里，一对年轻夫妻酒后吵架，丈夫一气之下竟搬来了煤气瓶，要点火引燃煤气瓶同归于尽。

接到报警后，民警迅速赶到现场，不过，一脸羞愧的夫妻俩已重归于好。

30出头的小李和小王是宁波本地人，平日里夫妻俩关系不错，很少发生争吵。前天夜里，丈夫小李在外面应酬，喝了不少酒，回到家里，人已是酒气熏天。而小王一人在家，也喝了点酒。

也不知道是谁先开始吵起来的，两人只记得吵着吵着，小李气哄哄地从厨房搬来一个煤气瓶示威。小王也不甘示弱，竟然打开了煤气瓶的阀门。

这下小李怒火中烧，竟掏出火机要点火，俨然一副同归于尽的样子。

小王见状，赶紧示弱，关掉了阀门。

回过神来的小李才开始后怕起来，面对民警的教育，夫妻俩一脸愧疚。

白鹤派出所教导员骆雄姿告诉记者，“可能气温上升会导致人脾气暴躁吧，进入3月以来，吵架的夫妻越来越多，白鹤派出所基本上每天都会接到一两起这样的报案。”

记者 戴巧泽

终于落网了

## 性侵8岁堂妹 男子隐名22年后被抓

22年前，尚某（安徽籍男子，现年43岁）将年仅8岁的堂妹奸污后，为了躲避警方抓捕，尚某隐姓埋名逃亡了22年，甚至不敢回家看望病重的父亲。然而天网恢恢，前天上午8点，尚某最终被江东警方抓获，并被移交安徽警方。

1992年8月21日上午，尚某到堂妹家串门，发现只有堂妹一人在家。在玩耍间起了邪念，将堂妹奸污。事后，尚某逃离家乡，先后在陕西、江西、广东等地打工，还花了600元办了一张假身份证，改名为王某。逃亡期间，他不但结了婚，还生了一个儿子。

3月24日下午，江东警方从安徽警方获得信息，有一名涉嫌强奸幼女的安徽籍男子躲藏在明楼派出所辖区内。

根据安徽警方提供的信息，结合嫌疑人可能藏匿的地方，明楼警方迅速展开排查和走访，逐步缩小范围，在安徽警方的辨认和协助下，很快锁定了犯罪嫌疑人尚某，并得知尚某在某停车场从事管理工作。

3月25日，尚某被江东警方控制。

20多年来，尚某一直心存愧疚，觉得自己不仅对不起堂妹，更是对不起年迈的父母，连父亲病重和去世，他都不敢回家，每逢春节，他也只能背着妻子朝家乡方向给父母磕个头。

面对民警的讯问，尚某没有抵触和反抗，反而如释重负，积极配合警方调查，很快承认了犯罪事实。

目前，尚某已被移交安徽警方。

记者 戴巧泽 通讯员 朱君敏 李维民



## 鄞州中心城区手绘车位图出炉

昨天，鄞州城管局推出了鄞州中心城区首张手绘车位图（钟公庙城管中队和浙大宁波理工学院联手绘制）。该车位图详细标出了万达——联盛商圈周边的5000余个停车位。有了这张图，市民到这个区域办事就能按图索骥去停车了。

记者 林伟

通讯员 朱娇娇 陈素芳

老赖服软了

## “妻管严”喜拈花惹草 法官制“罪证”擒老赖

陆某给陈某供货后，陈某却迟迟不付款，理由是货物的下家没付账。陆某无奈，诉至法院。但陈某的账户上没有钱，案件迟迟无法了结。

上周，陆某给执行法官打电话说，他看到陈某正在某高档酒店跟一女子吃饭，但执行法官赶到时，陈某早已失去踪影。事后，在与陆某的交谈中，执行法官了解到，陈某是个“妻管严”，却偏偏喜欢“拈花惹草”。针对陈某的这个“弱点”，执行法官心生一计。

第二天，法官给陈某打电话说，“昨晚陆某看到你们后通知了我，我赶到时你们已经走了，不过陆某用手机拍了照片，他当时想把照片发给你老婆看，被我拦下了，我们只想尽快把案子结了。”

陈某吓坏了。昨天上午，陈某和陆某来到法院，陈某还钱，案件了结。不过，陈某却叫住了正准备离开的陆某，原来，陈某想拿回“罪证”，以免被老婆发现。执行法官道清了原委，陈某只得无奈苦笑。

记者 胡珊

合伙人掰了

## 现实版《中国合伙人》 3个年轻人拆伙收场

去年，电影《中国合伙人》在全国火了一把，宁波的3个小伙伴大受启发，想要利用手头的资源合伙开公司，只是，理想很丰满现实很骨感。

林某和毛某是一对“铁哥们”，都是前年大学毕业，同一段时间进入同一家物流公司工作。去年，两人看了《中国合伙人》后，一下子觉得内心激情的火花被点燃了。他们商量着，应该趁年轻，学学《中国合伙人》里面，好好拼一把。

林某提出，他有亲戚在银行，办信用卡、贷款很方便，可以开一家从事代理信用卡办理及房屋、汽车等财产二次抵押业务的公司。后来，林某的大学同学陈某也加入其中。

毛某拿出家里的10万元积蓄，于去年年底注册成立一家投资咨询公司，毛某持60%股份，林某分得干股30%，陈某占10%的干股并担任公司的法定代表人、执行董事、经理。

可公司成立不久后，陈某就支取了3万元，少部分用于公司日常用品的采买，其余都花在个人请客吃饭、按摩洗脚等娱乐消费上。毛某对此很不满，几次找陈某要说法，但陈某给的解释是，“与潜在客户联络感情。”

眼看公司账面上的钱越来越少，却没做成一笔业务，毛某火大了，“凭啥你打着公司的旗号、用我的钱胡吃海喝？还不如把公司解散了，拿回剩余的钱。”

于是，毛某多次要求陈某和他一起去解散公司，可是大多数时候陈某都联系不上，偶尔接通了电话，陈某也找各种理由推脱，总说自己在外地。

毛某又去找林某，林某虽然满口答应，可也没什么实际行动。毛某觉得林某也不配合他，是在敷衍他。毛某觉得，自己和林某是好朋友，所以才信任林某，并将其介绍的陈某加入到自己的“合伙人”队伍中，现在陈某这样胡来，林某必然是知情的，说不定两人还有什么不可告人的目的。迫于无奈，本月中旬，毛某到江东法院请求判令公司解散。

昨天，通过法官耐心的调解，3人又一次坐在一起，作为法定代表人的陈某同意解散公司，但认为3万元是公司支出，并坚持不退。毛某最终也表示同意。至此，3人的创业梦破碎。

记者 胡珊 通讯员 姜栋

也太冲动了

## 去银行讨说法不成 男子砸ATM机报复

3月11日，北仑小港街道东海路附近的一处中国农业银行ATM机的监控录像记录下了惊人一幕：一男子用石块砸坏出钞口，又将显示屏砸出个洞。在发现洞里面有小房间后，还找来一根钢管又撬又砸。至民警赶来时，整个过程持续了大半个小时。

男子姓何，26岁，贵州人。被抓后，他说，他曾在农行办过一张卡，结果卡里的钱不知道被谁转走了，当天他向银行反映情况，但未得到满意结果。他很生气，当时他身上身无分文，向亲戚借钱也被拒绝，于是便想到了去地处偏僻的ATM机里偷点钱。

据了解，被砸的ATM机内存有现金1.9万余元，未遭损失，但何某对ATM机造成的损毁达2.3万余元。24日，何某被北仑检察院以故意毁坏财物罪批捕。

通讯员 史琦波 卢娉婷 贝璎 记者 胡珊